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nak egyrésze tiltakozik 
a munkásbiztositási ille- 

tékek ellen Monstre felebbezés a Semmi- 
tőszékig - Mevesen voltak a tiltakozó gyülésen 

Tudjuk, a leirt szó csak halvány a munkaadókra nézve is kötelező 
kifejezője az érzésnek, de az érzést munkásbiztositást s felhívta a meg- 
nem lehet letagadni. Az egész ország jelenteket, hogy 
iparossága megdöbbenve, vérző sziv- minden érdekelt, akinél fog- 
vel logadta a társadalombiztositó tör- lalási jegyzőkönyvet vettek 
vényt, melyet az iparosság megkér- fel, felebbezze azt meg. 
dezése nélkül hoztak s melynek értel-: A felebbezésekkel az összes fórumo- 
mében kon keresztül egészen a 

kényszeritik a munkaadókat bucuresti Semmitőszékig men- 
arra, hogy tagjai legyenek a nek. 
munkásbiztositónak, Az iparosság nem akar tagja lenni a 

holott a román alkotmány az egyénre betegsegélyzőnek, erre különben nem 
nézve kényszeritő szabályokat nem lehet kényszeriteni senkit s ha a tör- 
alkalmaz. vényt meg is hozták, valószinü, hogy 
Mielőtt az értekezlet ismertetésére az országos jellegü tiltakozás meg- 

rátérnénk, le kell szögeznünk azt a hozza az eredményt és visszavonják 
sajnálatos tényt, hogy a salontai az iparosságra nézve sérelmes törvényt. 
iparosság tulnyomó része nem törődik Hunyadi Géza ipartestületi elnök 
saját ügyével. elmondta, hogy Vasca igazgatóval 

Nincs összetartás az iparos- többször tárgyalt ez ügyben, de 3 
irodán ság között, direktor nem tudott semmit tenni. 
me mikor egyik-másik élesenlátó ember A prefektushoz is vezettek küldöttsé- 

felhivja valamire a figyelmet, semmibe get, semmi eredmény. A minisztérium- be ; 5 
vtjan veszik. Azt mondják, hogy nem hoz is küldtek levelet, semmi válasz. 

érdeke IIa a lap ir valamii, nem Helyesli a felebbezést, de órako olvassák, mert közönyösek. nem sok eredményt jósol. 
De mikor baj van, mikor ég Majd előadja, hogy a betegsegélyező 
a ház, fühöz lához kapkod- helybeli alkalmazottjával is többször 

Sa nak segitségért. . voli konfliktusa éppen az össziparos- 
ontán átkozzák az egész világot, ság megvédése miatt. Sőt, őt is meg- 

a valami nem sikerült. 

Ezt szükségesnek tartottuk el- 
mondani, hogy azok, akizet az ügy 
érdekel, de közönyből nem voltak 
elen, érezzék át, mit jelent az, ha 
y ember önzetlenül dolgozik ötszáz- 
1 s az 

ötszázból csak negyvenet 
érdekel egy egy fontos ügy. 

„Tóth Imre a gyülés összehivója 

büntették a betegsegélyző miatt és 
csendőrökkel fenyegette meg Kovács 
helybeli megbizott. 

Az Ipartestület irt Szabó Béni 
iparosképviselőnek ebben az ügyben 
s izgatottan várja tanácsait Felajánka, 
hogy 

az Ipartestület irodájában a 
felebbezéshez szükséges blan- 
ketták az iparosok rendelke- 

tihangsulyozta, nem akarja, hogy az zésére állanak. 
eartestület, mint hatóság szembe- Benczik Ferenc a leghatározottab- 

ájon a törvénnyel, de ő, mint ban a felebbezés ellen foglalt állást 
iért " eánember vállalja az ügy minden s kérdi, hogy 

umát, Beszédében feltárta a beteg- a kereskedők, ügyvédek, 
egé orvosok, gazdák stb. miért lyező körül tapasztalt sérelmeket, 

Hen politikai napilap oNA 194 

iparostársadalma- 

szerda 
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nem fizetnek betegsegélyzési 
illetéket, miért csak az ipa- 
rosok ? 

EÉppen az az osztály, melynek leg- 
rosszabul megy. 

Majd ielszólalások hangzanak el 
egyes sérelmekről, melyek a beteg- 
segélyző részéről érik az iparosságot. 
Igy egyik iparos megkérdi, kinek mi 
köze hozzá, hogyha levágja az ujját, 
melyik orvoshoz megy ? 

Gyógyszer, szabad orvosválasztás, 
udvariasság és nem durvaság kell az 
intézmény egyes faktorai részéről. 

Tiltakozik a város iparossága, 

hogy 
Oradeán egy teremben vizs- 
gálják meg őket a bujakóros 
betegekkel. 

Az értekezlet egyhangulag elfo- 
gadta Tóth Imre inditványát: hogy 
felebbezzék meg a betegsegélyző által 
hozott foglalási jegyzőkönyveket. 
Felebbezéshez törvényes joguk van! 

De nehogy azt higyje valaki, hogy 
ez a tiltakozás helyi jellegü, 

az egész ország komoly 
iparostársadalma megkezdte 
az akciót a kötelező munkás- 
biztositásról szóló törvény 
visszavonására. 

Ismét kihangsulyozzuk kár, hogy 
kevesen voltak, sőt megkockáztatjuk 
azt a merész kijelentést is, hogy nem 
érdemes felvenni a harcot a közöny- 
nyel, rátartisággzal és széthuzással 
szemben. 

Pusztába vész a szó, mig össze- 
tartás nem lesz. Ilyen nagy horderejü 
kérdésben a tömegben van az egy- 
séges erő! Azért mert valaki a jogait 
követi és mert panaszkodik, lehet jó 
iparos, jó polgár és jó ember is ! 

Vörheny járvány az 
országban 

Bucuresti. A legujabb jelentések 
szerint a fővárosban emelkedett a 
vörhenybetegek száma. Chisinauban 
is tömeges vörheny megbetegedések 
történtek és a betegek száma már 
46-ra emelkedett. Hasonló jelentések 
érkeztek Jasi megyéből is ahol a kör- 
nyező községekben több megbetegedés 
történt. A betegek valamennyien 
2-14 év közötti gyermekek. 
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Bucuresti jelentések közlik: Tatarescu elfogadta és ujból megbizta Tatarescut a kor- 

miniszterelnök tegnap délután kihallgatáson 

jelent meg az uralkodónál és benyujtotta a 

kormány lemondását. A király a lemondást 

mányalakitással. 

Politikai körökben élénken kommentál- 

jak a kormány lemondásának hirét. 

Megverték-e mostohaanyiu- 
kat a salontai Kovács fi- 
vérek Egy érdekes 

A salontai járásbiróságon Gherdan 

járásbiró igen érdekes pert tárgyalt. 

Kovács Sándorné pert inditott ifj. Ko- 

vács Sándor, Kovács János és Kovács 

Lajos ellen azért, mert őt családi szó- 

váltás közben ezév augusztus 24-én 

bántalmazták. 
A tegnapi tárgyaláson itj. Kovács 

Sándor földmives a biró kérdésére 

azzal válaszol, hogy nem bántotta 

mostohaanyját, nem tagadja, hogy a 

kérdéses napon atyjával összeveszett. 

Kovács János földmives hasonló 

képen tagadja, hogy bántalmazta 

volna mostohaanyját, Kovács Lajos 

cipész ugyancsak tagad. 

Kihaligatják Biró István 70 éves 

tanut. A biró megkérdezi, mi a foglal- 

mert minden diák, 

Megjelent a 

Visszakapja e s 

az iskolai cikkeket a 

Székely nanirkereskedésében 

[4 

ajándékot kap! 
Állami és felekezeti iskola könyvek füzetek, ceruzák, szines ironok, lestékek, 

aktatás- 

kák s mindennemü iskolai felszerelési cikkek legolcsóbb árban raktáron ! 

per a járásbiróság előtt 
kozása, mire Biró igy válaszol : 

- Paraszt vótam eddig, most 

semmi se vagyok! Nem tud semmit 

a családi viszályról, nem látta, hogy 

a Kovács fiuk bántalmazták volna 

mostohaanyjukat. - Fazekas Józsel 

tanu vallomása sem mond érdemlege- 

set, nem tud semmit. Vallomására 

megesketi a biró. 
Bődi Ferenc tanu, aki kertvégi 

szomszédja Kovácséknak hallott vesze- 

kereskedelmi értékpapirokból, vagy Watran- 
sokból állhat. Ugyancsak a betétek biztonsá. 

gát célozza, hogy egyetlen egy cégnek sem 

adható, még biztositék ellenében sem na. 

gyobb hitel, mint a bank estökéjene és 

tartalékának tiz százaléka, de már 5 százalék 

kihitelezésénél is a pénzintézet igazgatósá-. 
gának irásbeli hozzájárulása szükséges. 

Felsorolja a végrehajtási utasitás azokat 

az üzleteket is, amelyek gyakordásától a ban- 

kokat azonnali hatállyal eltiltja. Ilyenek: a 

saját számlára való áruk adás-vétele, ingatla. 

nok vétele és eladása; részvényeket maximá- 

lisan az alaptőke és a tartalék összegének 25 

százalékáig vásárolhatnak. Más vállalatba 
csak az alaptőke összegének 25 százalékát 

meg nem haladó tőkével vállalhatnak érde- 

keltséget; saját részvényeket nem vásárolhat- 

nak, azokra hitelt nem nyujthatnak és az 

igazgatók a részvényeket ügyfeleikre nem 

kényszerithetik. 

Mi hársony és üle kalapok, 
őszi ujdonságok megérkeztek ! Szvetterek, 

pulloverek, zsemperek, gombok nagy vá- 

lasztékban, olcsó gyári arbhan. Előnyomda 

modern mintákkal telszerelve. Kézimunka 

kellékek minden izlésnek megfelelően ! 

kedést, hogy az asszonyt szidták 

volna-e, vagy sem, azt nem hallotta, 

kijelenti, hogy az asszonyon „aznap 

este sebeket, horzsolásokat látott". 

Vallomására megesketik. A biróság 

november 21re ujabb tárgyalást ren- 

delt el. 

nénzé, 

szerzi be, 

Hhbimé, Minerva áruházában 

D városi tanács ülése 
Salonta város tanácsa holnap, 

szerdán d. u. fél 5-kor az alábbi 24 

pontbél álló tárgysorozattal ülést tart: 

Előző gyülés jegyzőkönyvének 

jóváhagyása. Hadsereg részére szüksé- 
ges liszt árának megállapitása. Utak 

rendbehozása, Ternovszkiné beutalása 

a menhelybe. Tenkei Imre és Weisz 

Adolt féle sertéshizlaldák beszüntetése. 

Városi agronomi állás betöltése. 

Városi malom igazgatói napidijak 

magállapitása. Egy viztartály felállitása 
a malomhoz. Hátralékos legelőbérek 
behajtása. Malmi használt vasanyag 

minden vásárlásnál 

banktörvény 
végrehajtási utasitása 

A Monitorul Oficial szeptember 26 iki, 

222. számában megjelent a 

kedéseket tartalmaz az 1934. május 8 án 

életbelépett törvényre vonatkozólag. A végre- 

hajtási utasitás a törvényt időrendi végrehajtási 

szempontjából két részre osztja és pedig 

megállapitja azokat a paragraiuso 
kat, amelyek azonnal végrehajtan- 

dók, másokra pedig öt évi határ- 

időt engedélyez. 

Ez utóbbi intézkedés igen nagy jelentőséggel 

bir a bankok szempontjából, mert a banktör- 

vény a bucuresti:i pénzintézetek számára 40, 

a törvényhatósági városokban müködő ban- 

kok számára 20, a más vérosokban lévő 

bankok számára 5, a községi pénzintézetek 

számára pedig 2 millió leiben állapitja meg a 

minimális alaptőkét és ezek dupláját követeli 

banktörvény 

végrtehajtási ulasitása, amely részletes intéz- pak. 

mindazoktól a bankoktól, amelyek speciális gös ügyek 

banküzletekkel és betétgyüjtéssel loglalkoz 

A banktörvény végrehajtási utasitásának 

egyik legjelentősebb rendelkezése az, hogy 

rövid lejáratu hitelekkel mások, mint a bank- 

törvény szabályainak meglelelő pénzintézetek 

nem foglalkozhatnak. Ez az intézkedés, amely 

már életbe is lépetl, elsősorban a magán- 

uzsorának akar gátat vetni. 

Egy bank sem fogadhat el nagyobb 

betétet, mint az alaptőke és a tar- 

talék hétszerese. Az elfogadott belté- 

tek tiz százalékát készpénzben kell 

tartani. ! 

Azonkivül kötelesek a betétek egyharmadáig 

könnyen mobilizáiható tartalékkal rendelkezni, 

amely a Banca Nationalanál leszámiíitolható 

allami, vagy allamilag garantált cimletekből, 

értékesitése. A fővárosi utazásokkal 

felmerült tényleges kiadások meg 
téritése. Mezey Lidia tisztviselőnő kéri, 

hogy tovább maradhasson állásában. 

Tanonciskolánál egy disznóól készi 

tése. Rozvány József, Bagossi Ferencné, 
Kondacs György, özv Szabó Istvánné 

taxáik leszállitását kérik. Költségvetési 

rendkivüli hitelnyitás 150 lei. Nem 

sikerült a kiegyezés Curtici, Cenadul 
Mare, Vársand és Sicláu adós közsé 

gekkel. Költségvetési póthitel nyitás 

3500 lei. Bene Jánosné fizetési halasz 

tást kér. Toma Petru állást kér. Árézi 

kut ügye a stradnál. Esetleges süf 

Zsidő polgár- 

mestert kapoilt 
Jeruzsálen 

Jeruzsálem. Most tartottak meg első al 
kalommal a városi tanácsosi választásokat a1 

uj választói törvény alapján, amelynek ériel 
mében hat arab és hat zsidó városi taná0! 
nokot választanak s a kormány két tanács10 
kot saját hatáskörében kinevez. A választ45 

érdekes eredménnyel járt. Jeruzsálem i 

polgármestere, Raphei bej, aki 1920 óta vis 

a polgármesteri tisztséget, kibukott. 7 

polgármester Khalidi dr. lett, aki régi ie 4 A 

zsálemi zsidó családból származik. ! 
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Miskolc. Véres dráma történt egy 
disznóshorváti bányamunkás házában. 
Buzogány Bertalan bányász leányának 
Péntek János huszonhétéves bánya- 
munkás udvarolt. Buzogány nem nézte 
jószemmel az udvarlást s többször 
tijelentette, hogy 

leányát nem adja hozzá a 
fiatal munkáshoz. 
ennek ellenére beállitott 

Buzogányék házába és megkérte a 
leány kezét. Buzogány ridegen elutasi- 
tottá a fiatalembert, ebből összeszólal- 
kozás, majd verekedés lett. 

irt; 

nek 
csé- 
Itak 
ása 
eisz Az összes 1916-és 1917. évben 
ése. született ifjak a sorozási lajstromba 
ése. való bevezetésük végett 8 nap alatt 
ijak eltétlenül jellentkezzenek a rendőrség 
tása katonai ügyosztályán. Ugyancsak je- 
érek entkezzenek az összes 1914 és 1915. 
yag évben születt ifjak is, akik az elmult 
kkal évben nem jelentkeztek. ; 
neg Jelentkezni tartoznak továbbá 
kéri, z0k az ifjak is, akik más városban 
ban. zülettek ugyan de Salontán birnak 
észi állandó lakóhellyel, magukkal hozván 
cné, születési anyakönyvi kivonatukat is. 
ánné Azok az iljak pedig, akik idegen 
etési 
Nem 
adul 
3zsé 
vitás 
lasz 
rtézi- 

sül Szabadka. Orosz Viktória 21 éves sza- 
Mdkai leány hónapokkal ezelőtt megismerke- 

s et Nyári István 26 éves fiatalembertel. Az 
meretségből szerelem leit, amelynek csak 
amar 

következményei mutatkoztak. 
kn István az utóbbi időben feltünően elhi 
mült a leánytól, aki ismerőseitől még azt is 

ső al etudta, hogy Nyári István egy másik 
kat az ynak udvarol és már az esküvő napját is 
érte izték. Orosz Viktória mindenképpen vissza 

anács arta hóditani szerelmesét, de Nyári most 
acsnó határozottan kijelentette, hogy hallani 

akar a leányról. A leány erre rávette 
farit, hogy 

még egyetlen egyszer jőjjön el 
hozzá. 

A fiatalember eleget tett a leány kéré- 
8 és elment annak lakására. Alig tartóz- 

Geszállitott szabolt árak! 
edebbbbbbbedbbebobobdb 

Véres dráma DPénlek és 
Buzogány közöll 

................ 
(gáll cipőszalonjában( 

1 Péntek kést kapott elő, 
rárohant az idős Buzogányra 
és összeszurkálta, aztán ki- 
menekült a házból. 

Buzogány mostohafia, Szegi András a 
menekülő ember után rohant s mikor 
látta, hogy nem tudja elérni baltát 
vágott utána. 

A balta sulyos sebeket ejtett 
Pénteken, aki összeesett. 

Buzogányt és Pénteket a miskolci 
kórházba vitték sulyos sérüléseikkel 
és a csendőrség vizsgálatot inditott a 
E véres dráma ügyében. 

Jelentkezzenek a rendőrségen az 1916. és 1917-ben 
született ifjak 

ország területén 
anyakönyvi kivonatukon kivül a román 
állampolgársági igazolványukat is tar- 
toznak magukkal hozni. 

A jelentkezés 1934 október 
I-én kezdődik és 
bezárólag tart. 

Azok helyett az ifjak helyet, akik 
Salontán laknak ugyan de jelenleg 
munkán más helyen tartózkodnak, 
ijelentkezhetnek a szülők, vagy más 
családtagok, akik helyettük felvilági- 
tást tudnak adni. 

hó 

öztözölözlzl 

Egy leány megdöbbentő, 
bestialis merénylete 

kodott azonban pár percig a szobában, ami- 
kor Orosz Viktória egy már előre elkészitett 
borotvát kapott elő és Nyári Istvánt 

borzalmasan megcsonkitotta. 
A legény elvesztette eszméletét. A leány 

a kegyetlen merénylet után kirohant a házból 
a vasuti sinekre szökött és a vonat elé akarta 
vetni magát, de öngyilkosságának elkövetésé- 
ben megakadályozták. Nyárit korhazba szalli- 

litották, ahol műtétet hajtottak vegre rajta, de 
nincs semmi remény életbenmaradásához. 

Orosz Viktóriát letartóztattak. 

Hirdetés nélkül ; 

. nincs üzleti forgalom 

Hirdessen az Az Ujságban ! 

saanmm 
Tip. ,Az Ujság" nyomdája Salonta 

1934 okt. hó 8-ig 

! 

1 

születtek, a születési , 

Mének a magyar történe- 
lemből és irodalomból 

Bizonyára nagy szolgálatot teszünk nem- 
csak az ifju, hanem a felnőtt magyat olvasó- 
közönségnek, ha a magyar történelmet és 
irodalmat tfőbb vonásokban ismertetjük. A 
nagy és elismerésreméltó feladatot 

Jncze Béla 
tanár, a kiváló történész és irodalmár vállalta 
el, aki cikksorozatot ir az Az Ujságba. 

Mondanuank sem kell, hogy a kiváló 
proleszor élvezetes irásai eseményt jelente- 
nek s bizonyosak vagyunk benne, hogy a 
közönség szeretettel fogadja a cikkeket. 

A mi feladatunk a napi események re- 
gisztrálásán kivül az oktatás is, tehát e fel- 
adatunknak, sőt kötelességünknek teljes mér- 
tékben meg akarunk felelni. 

............. 

Két gimnazista fiut, 
vagy leányt teljes ellátással 
felveszek. Str. Filipescu 
(Keskeny-ucca) 6. szám. 

.............................. 

Mi ujság a városházán ? 
- Kovács Béla polgármester Timiso- 

arara utazott, ahol a reviziós bízottságnál 
megtartandó tárgyaláson képviseli 
érdekeit. 

- A diszterem festését befejezték. 
- Eöldmivelésügyi miniszteri rendelet 

tiltja a szalmával való tüzelést. 

a város 

A rel. Nőszövetség 
vasárnap rendezi meg ez idényben első tea- 
estjet, melynek válogatott gazdag műsorát 
lapunk szombari számában hozzuk. 
rer 

Országos vásárok 
Almás községben (Arad m.) az országos 

vásárt október 23-án tartják meg. 
A tárnovai vásárt okt. 5-én tartják meg. 

Sertés felhajtás tilos. 

A vadászi vásárt október 10 én 
meg, sertés felhajtása tilos- 

Publicatie 
Primária comunei Sánnicolau plasa 

Salonta, in dorinta de a edifica o stavilá 
de apá pe canalul colector in valoare de 
cca. 30.000 Lei, conform planulul ce se 
gáseste la Primárie, invitá antreprenorii 
interesati sá se prezinte la licitatia prin 
strigári, ce se va tinea la Primária co- 
munei din loc, la data de 6 Octomvrie 
1934. orele 10. a. m. 

La edificare, Primária dá tot mate- 

rialul si munca necesará, iar antrepreno- 
rul va primi numai plata pentrn supra- 
vegherea muncitorilor si munca de spe- 
cialitate. 

tartják 

Primária. 

Gyümölcskiállitás 
Turnu-Severinben 
Turnu Severinben gyümölcs, szöllő, bor 

és mezőgazdasági terménykiállitást rendeznek, 
amely október 9-ig tart.



LEGUJABB 
Ma megalalkul 

Talarescu kormánya 

Bucur-si jelentések közlik, hogy 

Tataresca kormánya már ma megala- 

kul. A miniszterelnök lakásán egész 

éjszaka tárgyalások voltak, egyedüli 

meglepő, hogy Titulescu nem vállalja 

Megfelebbezt 
a volt tanács a lrát feljelentés ügyében hozott 

határozatot 

Ismeretes, hogy a városi tanács határo- 

zatot hozott arra nézve, hogy a volt városi 

tanács ellen a 7 milliós kölcsön hovalorditá- 

sából kifolyólag feljelentést tesz. A feljelentést 

türtik a 6aar-viléki népszaazási 
A Saarvidéken kiirták a nép- 

szavazást. Megjelentek a saarvidéki 

kormánybizottság hivalalos plakátjai, 

amelyek közlik a január 16 án meg- 

tartandó népszavazás feltételeit. Saar- 

brückenben a város valamennyi főbb 

SPORT 
- Az oradeai CFR bekerült a nemzeti 

bajnokság B. csoportjába. Kiváncsian várja a 

sportközönség, hogy a District mai ülésén 

milyen határozatot hoznak arra nézve, hogy 

melyik csapat kerül az első osztályba. Nincs 

kizárva, hogy az NSC. 

- Az NSC vasárnap, okt. 7-én nagy 

táncestélyt rendez. 

e 
- NSC felhivás. Felkérjük az összes já- 

tékosokat, hogy ma kedden este fél 9 órakor 

a klubb helyiségben megtartandó megbeszélé- 

sziveskedjenek megjelenni. Elnökség. 

- Törekvés felhivás. Felkérjük az ösz- 

szes játékosokat és választmányi tagokat, 

hogy ma, kedden este 8 órakor a Kaszinóban 

megtartandó megbeszélésen sziveskedjenek 

megjelenni. Elnökség. 

e 
- A vasárnapi osztrák-magyar kupa- 

mérkőzés felé nagy érdeklődéssel fordul a 

ség most kapolt értesitést 

sportvilág. Budapesten elterjedt hirek szerint 

a magyar válogatott csapat felállitása a kö- 

vetkező lesz: Háda, Vágó-Sternberg, Sza- 

lay-Szücs-Lázár, Tamássy-Cseh-Sárosi- 

Toldi-Titkos. 

e 
- Az osztrák-magyar kupa mérkőzé- 

sen az osztrák csapat valószinüleg a követ- 

kező összeállitásban szerepel: Platzer, Par 

a külügyminiszteri tárcát, Tatarescu 

ma d u 5 órator Őelségéhez, a 
királyhoz megy kihaligatásra s min- 

den bizonyal magával viszi a kész 

kormánylisztát. 

meg is tették. Ám a volt tanács felebbezést 

adott be a határozat ellen s a városi vezető- 
a timisoarai revi- 

ziós bizottságtól a tárgyalás napjára nézve. 

. 

pontján kiragasztották a plakátokra 

nyomtatott névsort. A plakátok előtt 

egész nap hosszu sorokban állanak 

az emberek, hogy meggyőződjenek 

róla, rajta vannake a szavazók 

listáján. 

Htschek-Sesta, vagy Janda, Wagner-Holt- 

mann - Nausch, Zischek - Donnentield - 

Gschweidl -Walrholer-Horváth, vagy Hass- 

mann. 

e 
Amsterdamból jelentik : A hollandi lab- 

darugó szövetség érdekes statisztikát adott ki 

a napokban. Eszerint az alig 8 millió lakos- 

ságu országban 110.000 aktiv futballista van, 

akik mind részt vesznek a különböző bajnoki 

játékokon. A lelsőbb ligaosztályokban össze- 

sen 495 egyesület szerepel 810 csapattal. 

Érdekes, hogy a kis Hollandiával szem- 

ben mindössze 140.000 az aktiv labdarugók 

száma, akik közül csak 376 a nyilt proli. 

Gőszerszámok, 
iskolatáskák, 

pénztárcák, 
aktatáskák, 

zárak 

Kiss őrnő 
szijjgyártónál. 

ELADÓ a Calea Regina Maria (Aradi ut) 

10. szám alatti ház egészben, vagy felerész- 

A kiszáradt tóból 
palota bukkant elő 

Pekingi jelentések roppant érdekes eset. 

ről adnak hirt. A Cse:kiang és Kiang között 

elterülő Tashu tó a nagy meleg következie. 

ben kiszáradt és egy régi palota tünt elő, 

Oszlopsorai, falai tellesen épek. Miután az 

épület valósággal műremek, megszabaditják 

a körülvévő földtől és iszaptól. 

szra 

légi és uj elülizetünk 

I0 Muttit kapnal) 
iyen! 

Egyetlen feltétel: az utolsó havi 

előtizetési nyugtáját küldje be 

Moravetz Testvérek r.t. 

zenemükereskedésnek Timi- 

soara. A nyugtát a kottákkal 

együtt visszakapja. 
Moravetz Testvérek R. T. 

zenemükereskedése Timisoara 

Az ország egyetlen szaküzlete. 

Minden kottát gyorsan, legol- 

csóbban szállit. 

Kotta jegyzéket ingyen küldünk. 

Rádiómilisoer 
Kedd, október 2. 

Bucuresti 

20 Előadás 
21 Zenekar 
22 Felolvasás 

Budapest 

5 Asszonyok tanácsadója 
7130 Előadás 
9 Elbeszélés 
11 Zenekar 

Szerda, október 3. 

Bucuresti 

2020 Lemezek 

21 Hegedü 
2145 Ének 

2215 Rádiózenekar 

Budapest 

ben. U. o. 20 hold szántóföld eladó. 10-12 7.45 Torna 
; . 11 Felolvasás 

Str. Bratianu 1 szám alatt egy füszer 1 Déli harangszó 

berendezés és egy üzletajtó eladó. 2-5. 230 Balalajkazenekar 

..... 

Néprajzi kiállilás 
A bucurestii háztartási nevelési egylet 

kötőkiállitást rendez. A kiállitás vezetősége 

kéri a közönséget, hogy az ország minden 

reszéből küldjön a vidék viseletének meg- 

felelő kötényt a kiállitás céljára. 

5 Diákiélóra 
6 Előadás 

635 Magyar noták cigányzenével 
815 Szalonzene 
930 Előadás 

KIADÓ november 1-re Calea 

Carol II. (Váradi:ut) 11. szám alatt gy 

bevezetett kenyérüzlet. Értekezni lehe 

ott a tuajdonosnál. 
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